



## 迎“马”而上 逆“风”而行

### 文登全区上下众志成城,打赢防御“利奇马”硬仗

本报文登8月14日讯(记者姜坤 通讯员 吕昭君 崔书志 牛燕华 孙海燕)超强台风“利奇马”来势凶猛,全区各级党组织把防御台风“利奇马”作为当前压倒一切的首要任务。区级领导同志深入各自联系的镇街,一线指挥,冲锋在前,严防死守,不放过任何一个风险点、隐患点。全区各级党组织和党员干部深入一线,组织发动群众,齐心协力,众志成城,采取有效措施,全力打赢防御“利奇马”硬仗,确保人民群众生命财产安全。

受今年台风“利奇马”影响,8月11日18时,文登平均降水量达到72.1毫米;沿海风力可达11级,内陆9级。区气象局提前发布台风黄色预警信号和暴雨黄色预警信号。

8月11日,区委书记张宏璞深入区气象局、区防汛抗旱指挥部检查指导防汛和防台风工作。强调,防汛工作事关人民群众生命财产安全,责任重于泰山。各级各部门要提高站位,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,紧盯重点部位和重点环节,加强预报预警,全面细致排查各类风险隐患,确保各项防御措施落实到位。副区长岳欣茹一同检查。

在区气象局,张宏璞仔细查看了第9号台风“利奇马”的路径和卫星云图,听取了区气象局负责人情况介绍,详细了解台风对文登的影响和未来几天天气情况。张宏璞要求气象部门加强气象监测,科学分析台风动向,及时准确预报台风路径、强度变化、影响范围,做好预警预报工作,为防汛部门提供科学依据,最大限度减轻台风造成的损失。

在区防汛抗旱指挥部,张宏璞参加全市防台风工作调度视频会议,并对文登工作进行部署。张宏璞指出,区防汛抗旱

指挥部要统筹指挥,周密部署,科学调度,确保防御工作高效有序推进。各镇街各部门要严格落实防汛工作责任制,密切关注天气变化,加大水库、渔港、桥涵、农业大棚、城区排水排涝及地质灾害点的隐患排查整治力度,及时采取应对处置措施,确保不出任何问题。各级领导干部特别是区级领导同志要带头沉入一线,亲力亲为,对风险隐患反复排查,关键点要严防死守,不能有任何闪失。各职能部门和镇村干部要坚守一线,加强巡查,与群众一道做好防御工作。

随后,张宏璞一行来到文莱高速西望庄段和臧格段、母猪河南桥大桥、白云渔港、张家埠渔港实地检查,听取施工单位关于工程进度、应对汛期措施及渔船靠港等情况汇报。张宏璞指出,要坚持以人为本的原则,把人民群众的生命安全放在首位,全面落实“防、避、救”等工作措施,加强在建道路等工程的安全管理,科学把握施工进度,合理设置桥涵,强化度汛措施,坚决杜绝为抢工期、赶进度而冒险施工。要加强施工期间雨情水情的监测,注意防范可能出现的泥石流、滑坡等地质灾害,全力做好防洪抢险准备工作。要高度重视海上安全,停止海上作业,船只进港避风,在预警解除前坚决防止提前出海。要加强安全生产检查,及时消除建筑工地工棚、挡土墙、塔吊、户外广告等重点部位的安全隐患,确保不发生安全事故。各级各部门要加强值班值守,科学组织调度,确保信息畅通,发现险情及时处置,保障人民群众生命财产安全。

8月11日上午,区委副书记、区长林恒先后到北山大众小学附近挡土墙、峰山御园建筑工地、大成驾校橡皮坝等地,检查指导城区防台风防汛工



作。副区长张晓威一同检查。

在听取了各级工作情况汇报后,林恒指出,当前的首要任务是积极应对台风“利奇马”,迅速进入战时状态,全面排查安全隐患,强化防汛责任落实,全力做好防汛防台风工作。各级各部门要把确保人民群众生命安全放在首位,及时疏散危险地段附近市民,集中力量加大危房、道路、桥梁等各类设施的抢修力度。要密切关注天气变化,进一步做好防大汛、抗大洪的准备,及时排除安全隐患。全区在建工程项目、户外广告牌等要严格落实好安全防范措施,做到防患于未然。

在大成驾校橡皮坝,林恒一行察看了河水涨势,听取了

相关单位负责人的情况汇报。林恒指出,抱龙河是文登行洪的主要河道,事关沿岸百姓的生命、财产安全。各有关部门一定要增强责任意识,强化措施,加大对抱龙河的治理力度,保障沿岸群众生命财产安全。要密切监测相关河流的水势情况,认真做好汛情预警预报工作,严格执行上报制度,及时把握雨情、汛情、险情,牢牢掌握防汛工作的主动权。

林恒强调,当前文登已进入主汛期,雨量增多,各级各有关部门要把防汛工作作为当前工作的重中之重,认清严峻形势,充分估计可能出现的复杂局面,狠抓各项措施的落实,确保防汛度汛万无一失。要加大

防汛责任制落实力度,加强防汛物资准备和队伍建设,不断提高防汛抢险技能和实战能力。要加强组织领导,严格执行领导带班制、24小时值班制和险工险段专人值守制。气象、水利、应急管理等部门要进一步加强对监测预警,一旦发现汛情、灾情征兆,要在第一时间预警预报,第一时间发布信息,迅速做好应急指挥处置工作,最大限度保护人民群众的生命财产安全。

区委副书记隋同朋前往文登抽水蓄能电站、界石镇楚岷河和马腕水库、葛家镇陡埠水库,实地查看了山体走势、河道疏浚、堤坝加固、水库监测等各项措施落实情况,详细了解水库蓄水量、警戒水位、防汛物资储备等情况。在葛家镇西崔家村,隋同朋还查看了贫困户住房、水电、物资储备等情况,叮嘱他们汛期注意用电、出行安全。

隋同朋强调,防汛工作事关群众生命财产安全和社会大局稳定。各级各部门务必高度重视,全力做好防大汛、抗大灾的准备,全面加大巡查力度,严格落实防汛措施,及时消除安全隐患发生险情迅速反应出动。台风期间,交通部门根据实际情况设置交通管制设施,防止车辆和行人穿行,一旦出现堵水,将挖除便道泄洪,保障排水,最大限度降低公路路产和群众的损失。

8月11日上午,记者在市区看到,受台风影响,路边行道树出现倒伏现象,工作人员正在对其进行清理。区住建局党组迅速组织人员对城区道路、公园、工地等地进行不间断排查,第一时间对倒伏的行道树、折断树枝,排水口落叶,积水路段进行清理疏通,确保城区道路环境安全。

(下转4版)



## 文登农商银行

WENDENG RURAL COMMERCIAL BANK

# 急需资金怎么办? 信e贷

无需担保

随用随贷

手续简单

当天放款

最高可贷
¥200000


